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Baggrundsspørgsmål 

 

 Enkelt-
mands-
virksom-
hed 

1-10 
ansatte 

11-50 
ansatte 

51-200 
ansatte 

201-500 
ansatte 

Over 500 
ansatte 

Anta
l 
svar 
i alt 

College360 3% 28% 45% 20% 2% 1% 148 
Jordbrugets 
Uddannelses-
center Århus 

3% 38% 36% 17% 3% 2% 212 

AMU Syd 0% 0% 41% 29% 6% 24% 17 
Viden Djurs 0% 11% 34% 21% 6% 28% 174 
Learnmark 
Horsens 

1% 25% 46% 20% 2% 8% 186 

Den Jydske 
Haandværkerskole 

1% 36% 35% 22% 4% 3% 237 

Herningsholm 
Erhvervsskole 

1% 39% 34% 15% 3% 7% 382 

Mercantec 1% 21% 41% 15% 8% 15% 195 
Samlet 1% 30% 38% 18% 4% 9% 155
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Angiv venligst din virksomheds størrelse

Enkeltmandsvirksomhed 1-10 medarbejdere 11-50 medarbejdere

51-200 medarbejdere 201-500 medarbejdere Over 500 medarbejdere



 

 Oplæ-
rings-
ansvar-
lig 

Uddan-
nelses-
konsu-
lent i 
virksom
heden 

Mester
/ 
Kon-
trakt-
an-
svarlig 

Uddan-
nelses-
koordi-
nator  

Praktik-
vejleder 

HR-
ansvar-
lig 

Andet 
(notér) 

Antal 
svar i 
alt 

College360 25% 3% 59% 1% 1% 3% 8% 148 
Jordbrugets 
Uddannelses-
center Århus 

22% 1% 61% 1% 0% 8% 7% 212 

AMU Syd 6% 0% 41% 6% 6% 18% 24% 17 
Viden Djurs 61% 1% 20% 0% 0% 11% 7% 174 
Learnmark 
Horsens 

8% 2% 66% 2% 1% 9% 13% 186 

Den Jydske 
Haandværker
skole 

10% 3% 65% 2% 0% 14% 6% 237 

Herningsholm 
Erhvervsskole 

30% 2% 48% 2% 0% 8% 10% 382 

Mercantec 30% 5% 37% 3% 1% 13% 12% 195 
Samlet 26% 2% 51% 2% 0% 9% 9% 1551 
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Hvad er din rolle i forhold til elevens/elevernes uddannelse 
i praktikperioden?

Oplæringsansvarlig Uddannelseskonsulent i virksomheden

Mester/kontraktansvarlig Uddannelseskoordinator for erhvervsuddannelser

Praktikvejleder HR-ansvarlig

Andet (notér)



 

 Har aldrig 
haft 
kontakt til 
skolen 

1-3 
gange 
om året 

4-6 
gange 
om året 

7-12 
gange 
om året 

Over 12 
gange 
om året 

Har ikke haft 
behov for 
kontakt til 
skolen 

Antal 
svar i 
alt 

College360 6% 67% 18% 2% 1% 7% 148 
Jordbrugets 
Uddannelsescenter 
Århus 

7% 64% 17% 6% 1% 6% 212 

AMU Syd 12% 35% 35% 12% 6% 0% 17 
Viden Djurs 21% 46% 13% 4% 5% 11% 174 
Learnmark Horsens 5% 58% 22% 6% 5% 4% 186 
Den Jydske 
Haandværkerskole 

8% 61% 21% 4% 3% 4% 237 

Herningsholm 
Erhvervsskole 

9% 62% 16% 4% 3% 6% 382 

Mercantec 8% 57% 17% 6% 3% 8% 195 
Samlet 9% 59% 18% 5% 3% 6% 1551 
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Hvor tit er virksomheden i kontakt med [SKOLE] i 
forbindelse med elevens/elevernes uddannelse i 

praktikperioden (telefonisk, via mail eller personligt)?

Har aldrig haft kontakt til skolen 1-3 gange om året

4-6 gange om året 7-12 gange om året

Over 12 gange om året Har ikke haft behov for kontakt til skolen



Elevers præstation 

 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 8,3 1,7 146 93,2 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 8,3 1,8 208 92,9 
AMU Syd 8,9 1,3 17 100,0 
Viden Djurs 8,8 1,7 174 99,0 
Learnmark Horsens 7,9 1,7 185 89,3 
Den Jydske Haandværkerskole 8,2 1,7 231 92,4 
Herningsholm Erhvervsskole 8,4 1,7 378 94,7 
Mercantec 8,3 1,9 192 93,3 
Samlet 8,3 1,7 1531 -100,0 
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Eleven/eleverne kan begå sig tilfredsstillende på 
arbejdspladsen

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 8,3 1,8 146 91,9 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 8,4 1,8 208 92,7 
AMU Syd 9,1 1,1 17 100,0 
Viden Djurs 8,9 1,6 174 98,0 
Learnmark Horsens 8,0 1,8 185 87,8 
Den Jydske Haandværkerskole 8,4 1,5 230 92,6 
Herningsholm Erhvervsskole 8,5 1,7 379 94,2 
Mercantec 8,5 1,8 192 93,9 
Samlet 8,4 1,7 1531 -100,0 
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Eleven/eleverne er motiverede for at lære nyt

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,8 1,8 145 90,1 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 7,9 1,8 208 90,2 
AMU Syd 8,7 1,6 17 100,0 
Viden Djurs 8,4 1,8 173 96,5 
Learnmark Horsens 7,6 1,8 184 87,5 
Den Jydske Haandværkerskole 7,8 1,8 232 89,8 
Herningsholm Erhvervsskole 8,1 1,8 375 93,4 
Mercantec 8,0 1,9 192 92,3 
Samlet 8,0 1,8 1526 -100,0 
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Elevens/elevernes praktiske færdigheder er tilfredsstillende

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,7 1,9 143 91,0 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 7,7 1,8 208 91,5 
AMU Syd 8,4 1,7 17 100,0 
Viden Djurs 8,3 1,8 173 98,5 
Learnmark Horsens 7,4 1,8 184 87,7 
Den Jydske Haandværkerskole 7,7 1,9 232 92,0 
Herningsholm Erhvervsskole 8,0 1,9 375 94,6 
Mercantec 7,8 2,0 189 93,2 
Samlet 7,8 1,9 1521 -100,0 

  

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

Elevens/elevernes viden om fagområdet er tilfredsstillende

Gennemsnit Samlet



Samarbejde 

 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 6,2 2,5 141 80,5 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 6,1 2,4 204 78,3 
AMU Syd 7,8 2,0 17 100,0 
Viden Djurs 7,5 2,6 171 96,9 
Learnmark Horsens 6,0 2,4 181 77,4 
Den Jydske Haandværkerskole 6,4 2,5 226 82,2 
Herningsholm Erhvervsskole 6,4 2,5 372 82,7 
Mercantec 6,9 2,3 193 88,4 
Samlet 6,5 2,5 1505 -100,0 
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Virksomheden ved, hvad eleven/eleverne arbejder med i 
skoleperioderne

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 6,8 2,2 132 85,7 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 6,9 2,2 190 86,7 
AMU Syd 7,3 2,3 16 91,7 
Viden Djurs 7,9 2,2 161 100,0 
Learnmark Horsens 6,4 2,2 178 81,1 
Den Jydske Haandværkerskole 7,0 2,3 217 88,3 
Herningsholm Erhvervsskole 6,9 2,2 358 87,5 
Mercantec 7,0 2,1 183 88,9 
Samlet 7,0 2,2 1435 -100,0 
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Skoleperioderne supplerer praktikforløbene godt

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 6,6 2,5 132 87,8 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 6,5 2,5 196 87,0 
AMU Syd 7,3 3,0 16 96,3 
Viden Djurs 7,5 2,6 158 100,0 
Learnmark Horsens 6,9 2,2 172 91,1 
Den Jydske Haandværkerskole 6,7 2,5 213 89,7 
Herningsholm Erhvervsskole 6,6 2,7 342 88,4 
Mercantec 6,8 2,5 180 90,3 
Samlet 6,8 2,5 1409 -100,0 
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Samarbejdet med skolen om elevernes udvikling, så de når 
uddannelsens mål, fungerer godt

Gennemsnit Samlet



Information og vejledning 

 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 6,9 2,3 141 87,0 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 6,9 2,4 209 87,2 
AMU Syd 7,2 2,1 17 90,8 
Viden Djurs 7,9 2,2 166 100,0 
Learnmark Horsens 6,6 2,2 177 83,3 
Den Jydske Haandværkerskole 7,0 2,3 226 89,0 
Herningsholm Erhvervsskole 7,0 2,4 369 87,9 
Mercantec 7,4 2,1 186 93,3 
Samlet 7,1 2,3 1491 -100,0 
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Virksomheden har den information om regler og mål for 
oplæring i praktikperioderne, der er brug for til at 

planlægge oplæringen

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,8 2,3 144 88,5 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 8,3 2,0 205 94,0 
AMU Syd 8,8 1,4 17 100,0 
Viden Djurs 8,8 1,7 160 99,2 
Learnmark Horsens 8,2 2,0 176 93,1 
Den Jydske Haandværkerskole 8,3 2,0 229 94,3 
Herningsholm Erhvervsskole 8,1 2,2 365 91,8 
Mercantec 8,6 1,8 182 97,5 
Samlet 8,3 2,0 1478 -100,0 
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Virksomheden har fået den hjælp, der var brug for i 
forbindelse med indgåelse af uddannelsesaftaler

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,1 2,6 138 95,0 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 7,1 2,7 201 94,8 
AMU Syd 7,0 2,8 16 93,8 
Viden Djurs 7,5 2,8 165 100,0 
Learnmark Horsens 7,1 2,5 184 94,6 
Den Jydske Haandværkerskole 7,0 2,9 228 93,5 
Herningsholm Erhvervsskole 7,0 2,7 367 94,2 
Mercantec 7,0 2,7 192 93,6 
Samlet 7,1 2,7 1491 -100,0 
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Virksomheden har den nødvendige information om 
eleven/eleverne i skoleperioderne (fravær, prøveresultater 

mv.)

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,1 3,1 142 81,6 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 7,7 2,5 199 87,6 
AMU Syd 8,8 2,4 17 100,0 
Viden Djurs 8,0 2,6 167 91,8 
Learnmark Horsens 7,8 2,4 183 88,7 
Den Jydske Haandværkerskole 7,4 2,6 226 84,0 
Herningsholm Erhvervsskole 7,2 2,8 364 81,7 
Mercantec 7,6 2,7 188 86,4 
Samlet 7,5 2,7 1486 -100,0 
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Virksomheden ved, hvem der kan kontaktes på skolen om 
forhold, der vedrører eleven/eleverne i praktik

Gennemsnit Samlet



Generel vurdering/samlet tilfredshed 

 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,7 2,1 142 89,6 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 8,0 2,0 205 94,0 
AMU Syd 8,4 2,4 17 97,7 
Viden Djurs 8,5 1,7 165 100,0 
Learnmark Horsens 7,9 1,8 185 91,9 
Den Jydske Haandværkerskole 7,9 2,0 233 92,5 
Herningsholm Erhvervsskole 7,7 2,2 376 89,5 
Mercantec 7,7 2,1 191 90,4 
Samlet 7,9 2,0 1514 -100,0 
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Hvor tilfreds er virksomheden alt i alt omkring samarbejdet 
med [Skole]?

Gennemsnit Samlet



 

 Score Spredning Antal svar Index 

College360 7,5 2,2 142 88,6 
Jordbrugets Uddannelsescenter Århus 7,9 2,1 205 93,0 
AMU Syd 8,4 2,4 17 98,9 
Viden Djurs 8,5 1,8 161 100,0 
Learnmark Horsens 7,8 1,8 184 91,7 
Den Jydske Haandværkerskole 7,7 2,2 231 90,7 
Herningsholm Erhvervsskole 7,5 2,3 374 88,7 
Mercantec 7,6 2,2 192 89,1 
Samlet 7,8 2,1 1506 -100,0 
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I hvilken grad lever samarbejdet med [Skole] op til 
virksomhedens forventninger?

Gennemsnit Samlet


